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ZAŁĄCZNIK DO STRONY TYTUŁOWEJ 

SPIS ZAWARTOŚCI OPRACOWANIA  
PROJEKTU TECHNICZNEGO - KONSTRUKCJA 

 
1. DOKUMENTY, OŚWIADCZENIA str. 3 
 
1.1. Oświadczenia projektantów o sporządzeniu projektu konstrukcyjnego zgodnie z 

obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
1.2. Kserokopie zaświadczeń o przynależności projektantów do okręgowych izb 

zawodowych i kserokopie uprawnień do wykonywania samodzielnych funkcji w 
budownictwie. 
 

 
2. DANE WSTĘPNE str. 9 
 
2.1.     Podstawa opracowania i dane ogólne. 
 
3. PROJEKT KONSTRUKCYJNY 
        CZĘŚĆ OPISOWA str. 10- 13 
 

  
 
 
 
 
 

 
        CZĘŚĆ GRAFICZNA Rys. nr  K1 – K2 
1. Elementy  konstrukcyjne K1 
2. Nadproża  stalowe K2 
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1.1. OŚWIADCZENIA PROJEKTANTÓW 

O SPORZĄDZENIU PROJEKTU TECHNICZNEGO BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ ZGODNIE  
Z OBOWIĄZUJĄCYMI PRZEPISAMI ORAZ ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ 

 
 
 
 
Zgodnie z art. 34 ust. 3d ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo Budowlane (Dz. U. z 2021 r., 
poz. 2351 z późniejszymi zmianami) oświadczam, że niniejszy projekt techniczny branży 
konstrukcyjnej zamierzenia budowlanego pod nazwą: „Przebudowa części budynku 
świetlicy wiejskiej w Miechowie”, zlokalizowanego w Miechowie, gmina Perzów na 
działce o nr ewid. 238/6, inwestor: Gmina Perzów, sporządzono zgodnie z obowiązującymi 
przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej na dzień opracowania projektu. 
 
 
 
 
 

PROJEKTANCI SKŁADAJĄCY OŚWIADCZENIE 
konstrukcje mgr inż. JANUSZ KOLENDA 

specjalność konstrukcyjno-budowlana bez ograniczeń 
GP7342/195/94 

projektant 
 
 

mgr  inż. SZCZEPAN  SZYMAŃSKI 
spec. konstrukcyjno-budowlana bez ograniczeń 

UAN.76/846/II/87 
projektant sprawdzający 

  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
data i miejsce Perzów, listopad 2025 r. 
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2. DANE WSTĘPNE 

 
 
Zakres i cel opracowania: 
 
Niniejsze opracowanie zawiera projekt techniczny branży konstrukcyjnej zamierzenia 
budowlanego pod nazwą: „Przebudowa części budynku świetlicy wiejskiej w Miechowie”, 
zlokalizowanego w Miechowie, gmina Perzów na działce o nr ewid. 238/6, inwestor: Gmina 
Perzów. 
 
Celem opracowania jest uzyskanie pozwolenia na budowę. 
 
 
Podstawa opracowania i dane wejściowe: 
 
- konsultacje z Inwestorem 
- pomiary inwentaryzacyjne 
- wizja lokalna na terenie projektowanego zamierzenia budowlanego 
- normy, normatywy i warunki techniczne projektowania 
- uzgodnienia międzybranżowe 
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3. PROJEKT TECHNICZNY - KONSTRUKCJA 

CZĘŚĆ OPISOWA 

 
 
 

I.  Dane  ogólne. 

1.  Podstawa  opracowania. 

1.1.  Projekt  architektoniczny. 

 

1.2.    Obowiązujące  normy  i  przepisy. 

 

1.3.    Uzgodnienia  z  inwestorem. 

  

Założenia przyjęte do obliczeń konstrukcyjnych 

Projekt  wykonano  w  oparciu  o  następujące  normy: 

 PN-EN 1990: 2004 /Ap1        Eurokod 0:  Podstawy  projektowania  konstrukcji. 

 PN-EN 1991-1-1: 2004           Eurokod 1:   Oddziaływania  na  konstrukcje. 

                                                Część  1-1:   Oddziaływania  ogólne. Ciężar  

objętościowy. 

 PN-EN 1991-1-3: 2005           Eurokod 1:   Oddziaływania  na  konstrukcje. 

                                                Część  1-3:   Oddziaływania  ogólne.  Obciążenie  

śniegiem. 

 PN-EN 1991-1-4: 2008           Eurokod 1:   Oddziaływania  na  konstrukcje. 

                                                Część  1-3:   Oddziaływania  ogólne.  

Oddziaływania  wiatru. 

 PN-EN 1992: 2008                 Eurokod 2:   Projektowanie  konstrukcji  z  betonu. 

 PN-EN 1993: 2008                 Eurokod 3:   Projektowanie  konstrukcji  stalowych. 

 PN-EN 1996: 2010                 Eurokod 6:   Projektowanie  konstrukcji  murowych. 
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           2. Projektowane prace rozbiórkowe  i  konstrukcyjne. 
 

 
Projektowane prace rozbiórkowe zostały pokazane  na  rysunku  A4  i K1.  

 

         Ściany pomieszczenia większej sali oraz korytarza są zabudowane płytami gipsowo-

kartonowymi. Należy wykonać demontaż tych zabudów. Pod płytami G-K występują masowe 

zmiany mykologiczne – ściany pokryte grzybami pleśniowymi. Demontaż prowadzić należy z 

zastosowaniem ochrony indywidualnej pracowników w postaci masek pełnotwarzowych oraz z 

zachowaniem stałej wentylacji pomieszczeń! Przed podjęciem dalszych prac budowlanych w 

budynku konieczna jest dezynfekcja ścian (w obrębie widocznych zmian mykologicznych do 

około 50 cm powyżej ich występowania) preparatem opartym na podchlorynie sodu NaOCl. 

Może to być stosowany w budownictwie preparat PUFAS. Projektuje się skuć stare, zniszczone i 

zasolone tynki do pełnej wysokości pomieszczeń. Należy również usunąć luźne i niezwiązane 

cząstki zmurszałej zaprawy i fragmenty muru. Powierzchnię oczyścić mechanicznie. W 

pomieszczeniach, w których na ścianach występują okładziny ceramiczne również należy je 

usunąć wraz ze skuciem tynków. Należy rozebrać i usunąć warstwy wykończeniowe podłóg. 

Wszystkie niestabilne podłoża należy gruntować środkiem krzemianowym np. KEIM 

Fassadengrund. Całkowicie należy rozebrać ściany przy istniejącej toalecie oraz pomiędzy 

korytarzem i magazynem. W części ścian należy wybić nowe otwory – zgodnie z rysunkiem nr 

A4 i  K1. Rozbiórce należy poddać również część ściany przy drzwiach wejściowych – należy 

powrócić do pierwotnego rozmiaru otworu wejściowego. Zdemontować należy również 

istniejące drzwi wejściowe oraz pozostałe drzwi wewnętrzne. 

      Projektuje  się  wykonanie nowych  nadproży  zgodnie  z  rysunkiem K1  i  K2.  Projektuje  

się  wykonanie  naproży  z  belek stalowych  typu  HAB 140  po 2 sztuki na otwór.  Stal  

minimum  S235JR  lub  lepszej.   

Przed  robotami  zmierzającymi  do  wykonania  nadproży  należy  zabezpieczyć  zagrożony  

strop  stemplami.  Pod  belki stalowe  należy  wykonać  oparcie  w  postaci  poduszek  

betonowych  z  betonu  C20/25  zgodnie  z  rysunkiem K2.  Na stopkach belek  stalowych  

należy  zamocować  siatkę  Rabitza  i  oczka  siatki  należy  wypełnić  zaprawą  cementową.   

Belki  stalowe  nadproży  należy  wyszpałdować  bloczkami  z  betonu  komórkowego. 
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Do realizacji zadania inwestycyjnego stosować wyłącznie materiały posiadające 

aprobaty techniczne lub certyfikaty wyrobów budowlanych na znak bezpieczeństwa. 

Dopuszcza się wykonanie elementów zamiennych/równoważnych, w stosunku do 

dokumentacji, o nie gorszych parametrach, po uzgodnieniu i  akceptacji  z inwestorem. 

          Roboty  budowlane  powinny  być  wykonane  zgodnie  z  zasadami  sztuki  

budowlanej  oraz  obowiązującymi  przepisami  i  normami. 

 
 
 
 
 
 

Opracował: imię i nazwisko, 
specjalność i numer uprawnień budowlanych 

 
                       podpis   

konstrukcja 
projektant 

mgr inż. JANUSZ KOLENDA 
specjalność konstrukcyjno-budowlana bez ograniczeń 
GP73442/195/94 
 

 

konstrukcja 
projektant 
sprawdzający 

mgr inż. SZCZEPAN  SZYMAŃSKI 
spec. konstrukcyjno-budowlana bez ograniczeń 
UAN.76/846/II/87 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

data i miejsce Perzów, listopad 2025 r. 
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3. PROJEKT TECHNICZNY 
KONSTRUKCYJNY 

CZĘŚĆ GRAFICZNA 

 
 

        CZĘŚĆ GRAFICZNA Rys. nr  K1 – K2 
1. Elementy  konstrukcyjne K1 
2. Nadproża  stalowe K2 
 
 
 
 
 






